

《人鼠之间》

图书基本信息

书名：《人鼠之间》

13位ISBN编号：9787532158691

出版时间：2016-1-1

作者：[美] 约翰·斯坦贝克（John Steinbeck）

页数：112

译者：李天奇

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《人鼠之间》

内容概要

《人鼠之间》

作者简介

《人鼠之间》

精彩短评

《人鼠之间》

精彩书评

章节试读

1、《人鼠之间》的笔记-第39页

“真逗”，乔治说，“我以前跟他待在一起总能找到乐子。我会跟他恶作剧，因为他根本没法自己照顾自己。但他太笨了，根本不知道我在跟他恶作剧。我可开心了。跟他在一起，我显得可他妈聪明了。我说什么他就会干什么。我要是叫他朝悬崖走，他肯定会走到掉下去。过了一阵子，这些恶作剧就他妈没那么好玩了。他还从来都不生气。就算我狠揍他一顿，而他只要伸手就能捏碎我的骨头，他也从来都不会冲我动手。”乔治的声音里有了忏悔的意味。“告诉你最后市什么让我收了手。那天在萨卡拉门托河上，周围有群人，我自我感觉特聪明。我对莱尼说，‘跳下去。’他就跳了。他根本不会游泳，我们拉把他上来时，他快淹死了。他还特感激我拉他上去，根本不记得是我叫他跳下去的。哈，之后我就没再做过那种事。”

“他是个好人。”斯林姆说，“当个好人用不着太多头脑。要我说，有时恰恰相反。真的聪明的人，往往不是什么好人。”

2、《人鼠之间》的笔记-第74页

卡鲁克斯毫不留情地插嘴：“你们只是在自欺欺人。你会一有机会就他妈说起这计划，但你弄不到任何土地。你会一直在这儿扫地，直到他们把你装进棺材里运走。哈，我见过太多这样的人。这位莱尼过两三周就会辞工走人。每个人的脑袋里都有那么一块地。”

坎迪生气地揉揉下巴。“你他妈等着瞧，我们一定会成功的。乔治是这么说的。我们的钱已经够了。”

“哦？”卡鲁克斯说，“那乔治人呢？在城里的一家妓院里。那儿才是你们的钱的去处。上帝，这种事我见过太多次。我见过太多脑袋里装着一片地的人。从来没人真的得到过。”

坎迪喊叫起来：“他们当然都想要了。每个人都想要一小块地，不用太大，只要是属于他自己就行。只要可以生活在那儿，没人能把他扔出去就行。我这辈子什么都没有。我几乎给全国所有人种过庄稼，但种出来的东西都不是我的，我收回来的粮食也不是我的粮食。但我们这次不一样，你可别搞错了。乔治进城没拿钱，钱都在银行里。我跟莱尼、乔治，我们会拥有自己的屋子。我们要养狗，养兔子，养鸡。我们要种嫩玉米，再养头牛或者羊。”他停住了，沉浸在自己描绘的图景里。

3、《人鼠之间》的笔记-第77页

“你根本理解不了，我们才不是流浪汉。就算你开了我们，假如你真开了我们，你以为我们会沿着公路往下走，再找份这样的破工干？你不知道我们有自己的农场可回，不用非得待在这儿。我们有房子，养了鸡，种了果树，那地方比这儿漂亮一百倍。我们还有朋友，一点没错，我们以前是战战兢兢，生怕被人开了，可我们现在不怕了。我们有了自己的地，完全属于我们的，我们有地方可去。”

柯利的老婆冲他大笑起来。“胡扯，”她说，“我见过太多你们这样的家伙了。只要身上有两毛钱，你就会跑去买上两杯玉米威士忌，喝光了还把杯底舔干净。我了解你们这种人。”

4、《人鼠之间》的笔记-第104页

有时候一个人别无选择

5、《人鼠之间》的笔记-第71页

《人鼠之间》

谁都会需要有人——在身边。要是一个人都没有，人会发疯的。不管是谁都行，只要有个人在身边就好。我跟你讲，我跟你讲，孤独会让人生病。

.....

如果一个人晚上只能自己坐在这儿，不是看书，就是想点什么。有时候他不停地想，但没有人告诉他事实是否如他所想。他见到了什么事，也不知道那是对还是不对。他没法找人问：你是不是也见着了？没人可以讲。没东西可以拿来当标准。我在这儿见过不少事。我没喝醉。但我不知道我是不是在做梦。要是有人跟我在一起，他就能告诉我我是在做梦，那样没事了。可我不知道啊。

6、《人鼠之间》的笔记-第34页

斯林姆的目光越过乔治望向远处。“没多少人会结伴出门，”他思索着说，“我不懂为什么。也许在这见鬼的世界上，每个人都觉得别人很可怕。”

“有个熟悉的人作伴，可比自己走强多了。”乔治说。

7、《人鼠之间》的笔记-第9页

“它们太小了。”他抱歉地说，“我摸它们，它们就会咬我的指头，我稍微捏捏它们的头，它们就都死了——它们太小了。真希望咱们很快就能有兔子，乔治。兔子没那么小。”

8、《人鼠之间》的笔记-第13页

乔治放低声音。他的话语很有节奏，好像同样的话已经讲过很多遍。“在农场干活的人，是世上最孤独的一群人。他们没有家人，也不属于任何地方。他们在农场干活，手头上攒了点钱就去城里花个精光。还没等你回过神呢，他们又到另一家农场去干个半死了。生活里一点盼头都没有。”

莱尼非常开心。“就是这个——就是这个。然后再讲讲咱们。”

乔治继续讲下去：“咱们不一样。咱们是有未来的人。咱们还有彼此可以说话，互相关心。咱们不会因为没地方可去就坐在酒吧里把钱赌个精光。其他那些人坐了牢，在号子里烂掉也没人在乎。咱们不一样。”

莱尼插嘴：“咱们不一样啊！啊，为什么？因为.....因为我有你来照顾我，你有我来照顾你，这就是为什么。”

9、《人鼠之间》的笔记-第1页

《人鼠之间》

中短篇小说，但有点戏剧的痕迹。

故事讲述的是乔治和莱尼结伴出去打工，笨拙的莱尼力大惹祸，被迫只好到处流窜，两人盘算着有朝一日能赚足够的钱，拥有块地过舒服日子，但莱尼的错手杀人让乔治无奈选择亲手终结了莱尼的生命。

第一段

故事主人公出场，交待两人关系，性格和背景情况。乔治抱怨莱尼这个拖油瓶害他麻烦不断，但也离不开他的陪伴。跟其他打工者不一样，两人生活的盼头就是凑钱买块地，过上舒服日子。

《人鼠之间》

第二段

两人来到了目的地农场，所有人物陆续登场，间接或直接地交代了性格和关系，并给将来的人物冲突埋下伏笔。农场里的流言蜚语围绕着柯利和他的老婆，而乔治再三叮嘱莱尼不要和他们扯上关系。

第三段

围绕着清洁工的老狗是否该被枪毙，戏剧冲突升级。最终在斯林姆的默许下，老狗被卡尔森带走，枪响。剧情转而接着高潮，柯利和其老婆再惹争议，柯利终于开始寻衅莱尼，最终被莱尼失手重伤。

第四段

借黑鬼的口，点名莱尼和乔治的梦想只不过与其他人一样，都只存在他们的脑袋里。风波的中心人物柯利老婆登场，她既是舆论的受害者同时也是加害者。

第五段

莱尼失手又让小狗横死，惊慌中又错手闷死了柯利的老婆，逃入了森林。当众人跑去抓捕莱尼之时，乔治亲手终结了还沉浸在梦想之地的莱尼的生命。

10、《人鼠之间》的笔记-第69页

这种事我见得多了——一个人跟另一个人说话，但是对方听见了没有，听懂了没有都不重要。他们是在说话，还是就那么坐着没说话，根本没区别，没区别。乔治可以告诉你好多离谱的事，那没有关系。只是说说而已。只是跟另一个人一起待着。仅此而已。

《人鼠之间》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com